RELAZIONE UTILIZZO IMPORTO 5X1000 
L’intero importo IRPEF 5x1000 relativo all’annualità 2022 ha costituito la copertura di una parte delle spese sostenute dalla nostra ASD ATLETICA RICCARDI MILANO 1946 per l’anno 2024. Fondata nel 1946 da Renato Tammaro e ora presieduta dal figlio Sergio, la società ha sede all’Arena di Milano (l’importo IRPEF 5x1000 ha coperto parzialmente il canone relativo alla concessione dei locali nello storico impianto milanese) e vanta un Ambrogino d’Oro da parte del Comune di Milano e una Stella d’Oro del CONI nazionale: la Riccardi ha per finalità lo sviluppo e la diffusione dell’atletica leggera, disciplina che vive da sempre in un virtuoso connubio tra agonismo di alto livello e partecipati corsi di avviamento all’atletica leggera.
L’importo IRPEF 5x1000 ha parzialmente coperto il pagamento delle collaborazioni sportive di alcuni istruttori che seguono i nostri corsi di avviamento all’atletica leggera, iniziative queste ultime fondamentali nella “mission” di avvicinare a questa disciplina il maggior numero possibile di bambini e ragazzi. L’Atletica Riccardi conta 670 atleti tesserati nel 2024 tra tutte le categorie: l’importo IRPEF 5x1000 è stato parzialmente impiegato anche per l’acquisto di materiale sportivo, destinato sia ai giovani e giovanissimi dei corsi di Avviamento sia agli agonisti che competono nelle gare a qualsiasi livello (provinciale, regionale, nazionale e internazionale). 
In merito ad altre voci riconducibili al raggiungimento del nostro scopo sociale sono inserite le spese relative ai compensi e ai premi erogati agli atleti di punta della squadra agonistica, capace in stagione di centrare risultati di grandissimo prestigio che andiamo a riassumere di seguito: cinque medaglie d’oro, quattro argenti e cinque bronzi ai Campionati Italiani di tutte le categorie (Assoluti, Promesse/Under 23, Juniores/Under 20, Allievi/Under 18 e Cadetti/Under 16) sia in campo maschile sia in ambito femminile; il secondo posto nella classifica generale finale del Campionato di Società maschile indoor; tre convocazioni in Nazionale con Daniele Inzoli agli Europei Under 18 (conquistando le medaglie di bronzo nel salto in lungo e nella staffetta 100+200+300+400) e ai Mondiali Under 20 e con Mario Lambrughi agli Europei; quattro record italiani battuti con Mario Lambrughi (300 metri ostacoli), Daniele Inzoli (lungo indoor Allievi e staffetta 100+200+300+400 Allievi con la Nazionale) e Ludovica Nicastro Guidiccioni (staffetta 4x200 indoor Cadette con la rappresentativa regionale) con la “perla” del salto in lugo da 7,90m di Inzoli il 15 maggio a Savona, il miglior salto mai realizzato al mondo nella storia dell’atletica da un atleta prima di compiere 16 anni (di fatto un record mondiale giovanile. 
L’importo del 5x1000 è stato infine impiegato per alcune trasferte che hanno coinvolto complessivamente un centinaio di persone: i Campionati Italiani Juniores e Promesse indoor (2-4 febbraio) e i Campionati Italiani Allievi indoor (9-10 febbraio) ad Ancona, i Campionati Italiani Allievi all’aperto (4-8 luglio) a Molfetta (Bari), i Campionati Italiani Juniores e Promesse all’aperto (25-28 luglio) a Rieti e la finale nazionale di Serie A Oro (28-29 settembre) a Campi Bisenzio (Firenze). 
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